



国际田联钻石联赛纽约站

“闪电”郁闷取胜

据新华社电 国际田联钻石联赛纽约大奖赛当地时间6月13日在美国纽约伊坎体育场举行。“闪电”博尔特带着满满希望踏上跑道,却只跑出20秒29的糟糕成绩,这令他无比郁闷。美国短跑名将盖伊没有受到对手抢跑影响,如愿赢得100米飞人大战。

下午三点,塞得满满当当的伊坎体育场爆发出一阵欢呼,牙买加巨星博尔特站在了200米比赛起跑线上,准备挑战20秒关口。今年他这个项目的最好成绩是20秒13,而他期待跑进20秒。赛前,博尔特十分自信地表示状态不错,很有希望达到目标。比赛开始,他不意外领先众人,但冲过终点线时,时间却定格在20秒29,这不仅与他19秒19的世界纪录相差一秒多,也是近几年来最糟糕的成绩。

“我不知道发生了什么。我觉得不是身体原因,我的训练一直不错,状态很好。肯定也不是思想问题,因为我一向自信比赛能力。虽然我得了冠军,可一点都不开心。我要回去和教练好好研究到底什么地方出了差错。”博尔特郁闷地说。

斯诺克世界杯无锡打响 丁俊晖望中国卫冕

据新华社电 “农夫山泉杯”2015世界斯诺克世界杯于6月15日在江苏无锡拉开战幕,作为卫冕冠军,丁俊晖将和肖国栋联手为中国队出战,他表示希望能在家乡帮助中国队卫冕。

本届世界杯共有英格兰、苏格兰、威尔士、澳大利亚、中国、挪威、中国香港等23个国家和地区的24支队伍参赛。作为东道主,中国队共有两支队伍参赛,分别由丁俊晖和肖国栋(中国A队)、小将周跃龙和颜丙涛(中国B队)搭档出战。比赛采用小组循环赛和淘汰赛结合的赛制,24支队伍分为4个小组,采取5局制单循环比赛,其中一、二、四、五局为单打,第三局为双打。每个小组的前两名晋级八强淘汰赛。

丁俊晖表示,很高兴能再度代表中国队出战,希望这次能在家乡帮助中国队卫冕,“当然,更希望我们能(与中国B队)会师。”

不过他同时也激励两位小将放开手脚去比赛,不要有太大压力,而是当做锻炼的好机会。

在上届世界杯上,丁俊晖和梁文博合作为中国队首夺世界杯。由于世界杯赛制规定每个国家和地区的参赛选手为世界排名最高的两名选手,这次丁俊晖搭档肖国栋出战。令人感到遗憾的是,奥沙利文和特鲁姆普两位超人气选手都因排名问题无缘此次比赛。为英格兰出战的是目前世界排名前两位的塞尔比和宾汉姆,他们分别是去年和今年世锦赛的冠军。周跃龙和颜丙涛组成的中国B队被分在英格兰队所在的D组,同组还有希金斯和马奎尔搭档的爱尔兰队,想要出线十分困难。

根据赛程,中国A队将在15日首先对阵印度队,中国B队迎战爱尔兰队。小组赛将在19日结束,21日晚进行决赛。

瑞士女骑手奈夫夺得欧洲运动会首枚金牌

新华社巴库6月13日电(记者李铭)正在阿塞拜疆首都巴库举行的首届欧洲运动会13日决出首枚金牌,瑞士女骑手乔兰达·奈夫夺得女子山地自行车赛冠军。

赛前,世界排名第一的这位瑞士姑娘就被一致认为是夺冠大热门。现年22岁的奈夫在当天的比赛中不负众望,以1小时31分钟的绝对优势夺得了欧洲运动会开赛以来的首枚金牌。她的队友凯瑟琳·斯黛曼和

波兰选手乌拉斯克娃分别获得银牌和铜牌。

当天,在男子古典式摔跤比赛中,俄罗斯选手马力安延和阿塞拜疆选手楚纳耶夫分别夺得59公斤级和71公斤级的金牌。

首届欧洲运动会12日在阿塞拜疆首都巴库开幕。本届运动会共包含田径、游泳、射击等20个大项,其中16项为奥运项目。共有来自50个国家(地区)的6000多名运动员参加本次体育盛会。运动会将持续到6月28日结束。



洛杉矶万人参加“彩色跑”

当地时间6月13日,在美国洛杉矶,约万名跑步爱好者在洛杉矶道奇球场外参加“彩色跑”活动。“彩色跑”是一项娱乐跑步项目,全程为5公里,每公里设置一个彩色站,当参与者跑至彩色站时,由志愿者向参与者抛洒彩色粉末。与传统跑步竞速相比,“彩色跑”活动虽然没有赢家或奖品,但强调“参与、娱乐和色彩”的重要性。

